

出国务工3个月可退中介费?

法院提醒:小心骗子的圈套

晚报讯 “国外务工收入高,工作3个月可退中介费……”看到这样的招聘广告,你心动吗?家住南通市区的李先生在某短视频平台刷到这样的广告后,主动留下了自己的联系电话,却没想到已经跳进了骗子的圈套。记者昨天了解到,崇川法院审理了这样一起案件。

在留下联系方式后没多久,李先生就接到自称某中介公司的电话,对方称主要对接澳大利亚和新西兰出国务工。得知李先生一直从事厨师工作,对方随即推荐了新西兰的厨师工作,每月收入38000元人民币。对方还说,出国务工的费用是15000元,先交2000元报名费,尾款13000元,这笔钱在出国3个月后会全额返还。

李先生一听觉得非常不

错,通过微信扫码支付了2000元报名费。随后,中介公司发给李先生一个邀请函和书面合同,李先生又支付了尾款13000元。可当李先生催促出国务工的事宜时,对方就开始以各种理由拖延,最后以李先生自身条件不符为由拒不退还费用。李先生这才意识到被骗了,赶紧报了警。

崇川法院经审理查明,2022年,王某、赵某在他人公司发现整个公司都在从事出国务工的诈骗活动。今年3月,二人离职并注册成立了某因私出入境服务有限公司,在明知所成立的公司不具备相关出入境资质、亦无能力帮助客户办理劳务签证的情况下,该公司仍在某短视频平台投放广告,以“出国劳务”等关键词引流,获取有出国务工意愿的客户资源,再由业务员利用低门槛、高月薪、报销报名费用等话术吸

引客户,骗对方缴纳报名费用即可至新西兰、澳大利亚等地务工。通过编造岗位紧张、需要预订等理由骗取被害人定金,再通过制作假的邀请函等手段骗取客户尾款。

骗取客户钱款后,他们以办理时间未到期、疫情严重等为由拖延,再以客户自身原因为由拒不退还费用。客户如上门维权、向主管机关投诉、报警,则以办理递签费用等理由扣除客户钱款。今年3月2日至4月18日,王某等人以帮客户办理出国劳务为名,诈骗李先生在内的149名被害人钱款共计118万余元。

崇川法院经审理认为,王某等人以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,诈骗他人财物,其行为均已构成诈骗罪,最终被判处有期徒刑十年三个月到一年六个月不等。

通讯员陈程 记者王玮丽

委托“高手”炒股赔了损失谁担?

受托人被判承担一半损失

晚报讯 找“高手”炒股究竟靠不靠谱?假如赔了又该怎么办?记者12日了解到,如东法院审结了一起因委托炒股引发的纠纷。

张某和李某结识于微信炒股群,双方添加微信好友后,李某声称自己擅长投资理财,可以代张某操控股票账户。2020年7月,张某出于信任,将自己的股票账户密码告知李某,委托李某买卖股票。当时张某的账户资金有50余万元,又陆续追加

投资了20余万元。此后一段时间,股市出现波动,李某非但没有如实告知张某亏损情况,还信誓旦旦保证能做平账户,并表示,若有损失双方对半分。

2021年年底,张某收回股票账户时发现,账户余额仅剩20余万元。其后,张某多次要求李某弥补其损失,李某却一再推托。张某一气之下将李某告上了法庭,要求其承担炒股亏损的50万元。

李某辩称,股市本就存在高风险,其按照股市特点、根据

自身经验为张某管理账户、进行股票交易,不存在任何过错,不同意分担损失。

法院审理后认为,张某和李某之间形成了事实上的委托理财合同关系。李某作为受托人未能尽到审慎管理义务,其不如实向张某披露股票的实际亏损情况,致使张某没有及时止损,因此,李某对损失的发生具有重大过错。最终,法院根据案件实际情况,判决由李某承担亏损的50%。 通讯员吴霞 顾晓丹

记者王玮丽

王鲍派出所为民挽回损失获赠锦旗

晚报讯 11日,市民施女士将两面锦旗送到启东市公安局王鲍派出所,向快速破案为其追回被骗钱款的派出所及民警表达感激之情。

2022年2月至2023年

4月间,男子黄某某以奶奶手术、银行卡因诉讼被法院冻结等理由向施女士借款2.7万余元。之后,施女士无法联系上黄某某,发现被骗,随即报警。办案民警经过不懈

努力,成功通过技术手段发现犯罪嫌疑人黄某某的活动轨迹,迅速将其抓获。经审讯,黄某某对诈骗事实供认不讳,并主动退还赃款。

记者张亮 通讯员尹森焱

更俗剧院

最新演出信息

章若楠、白宇帆主演《照明商店》
许光汉、张钧甯主演《瞒天过海》
张家辉、陈伟霆主演《爆裂点》
黄渤、周迅主演《涉过愤怒的海》

12月17日19:30——话剧《演砸了》
12月28日19:30——2024南通新年音乐会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

江苏福彩双色球800万元赠票活动火热进行中!

为回馈广大购彩者对双色球游戏的喜爱和支持,江苏福彩于双色球第2023126期开始,开展双色球800万元赠票活动。

活动自双色球第2023126期(开奖日期2023年11月2日)至2023148期(开奖日期2023年12月24日)。活动范围为全省福彩销售网点(不含辅助销售设备)。

活动期间,凡在江苏省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球蓝球全复式彩票(即蓝球购买1~16,红球购买方式不

南通福彩热线电话:85286795

限),单张满32元(含)以上,系统随机赠送3注(共6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。符合活动规则的双色球多期票,当期可参与赠票活动,其他期彩票不参与赠票活动。若促销资金提前用完,则下期促销活动提前停止。若促销活动最后一期促销资金未用完,不再延长活动时间。

福彩善于心,公益践于行。江苏福彩双色球800万元赠票,投注蓝球全复式,买就送,买必中,快来get属于你的中奖惊喜吧!

福彩双色球 2元可中1000万

垃圾运输车撞上道路清扫车 一人被困,消防紧急救援



消防员切割驾驶室。

晚报讯 12日早上5点左右,室外刚蒙蒙亮,南通消防指挥中心接到报警称,南通开发区一路段发生一起车祸,有人员被困,指挥中心立即调派救援人员赶赴现场处置。

经现场查看,此次事故为一辆垃圾运输车与一辆道路清扫车相撞,清扫车司机腿被卡住,无法动弹。救援人员立即开展救援,在给被

困人员做好保护之后,利用液压剪扩钳对车门进行破拆,并用无齿锯对被卡部位进行剪切。经过一番救援,天已大亮,被困人员被成功救出。最后,众人合力将被困者移至担架上,交由120医护人员处置。据初步了解,因垃圾车的左前轮胎爆胎,导致车辆失控,司机无法控制方向才撞向清扫车。

记者李慧

丈夫杀人潜逃20年后落网 妻子因窝藏罪获刑一年半

晚报讯 今年8月,《江海晚报》报道了男子邓某某故意杀人后伪造畏罪自杀假象潜逃20年的案件。记者昨天从崇川法院了解到,继邓某某被法院判处无期徒刑后,其妻子张某因窝藏罪被判处有期徒刑一年六个月。

2002年5月,邓某某在本市原港闸区将王某某杀害。后公安机关至邓某某家中搜查,并告知张某其丈夫涉嫌杀人犯罪。同年6月,邓某某伪造投江自尽假象逃避侦查,并用化名继续生活。

2004年左右,邓某某通过电话与张某取得联系。此后,张某不时前往邓某某租住地看望,提供手机号码供邓某某使用,以自己的名义注册公司由邓某某经营。2020年1月,张某还积极为

邓某某租赁居住房屋甚至与其共同生活。

2022年8月,经群众举报,公安机关在邓某某公司将其抓获归案,后邓某某被南通市中级人民法院以故意杀人罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。张某也因窝藏罪被检察院提起了公诉。

崇川法院审理后认为,被告人张某明知其丈夫邓某某系重大刑事案件嫌疑人,仍为其提供手机号码以及隐藏的处所等,帮助其逃避侦查,致使犯罪分子长期逍遥法外,严重妨害了司法活动,其行为已构成窝藏罪,且属情节严重,法定刑为三年以上有期徒刑,但综合考虑其系自首、自愿认罪认罚、近亲属间的窝藏,对张某予以减轻处罚,判处有期徒刑一年六个月。

通讯员曹燕飞 记者王玮丽